CALCUL LITTERAL

Développements

Le calcul littéral est le calcul... avec des lettres.

Il permet par exemple d’établir I'égalité de deux formules
quelle que soit la valeur de ces lettres. Il est indispensable

pour I'étude des mathématiques.
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Identités remarquables : o :
(a+ b)? =a® + 2ab + b? (a — b)? = a%* — 2ab + b? (a+ b)(a—b) = a® — b?
F=@x+52 o {37070 5% |e=@x-8? o {125 kla |H=0x+D0x-D D> {{27n2P”
=(Bx)? + 2x3xx5 + G52 =(2%)? — 2X2xx8 + 82 =(x0? - 17
=9x% + 30x + 25 =4x? — 32x + 64 =49x* - 1
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